

两天四聚会 喝到胃出血

家长应引导孩子假期合理安排聚会

□记者 渠稳

晨报讯 家住新区福田三区的张明明(化名)因为两天内参加4次聚会,1月19日晚,因饮酒过量导致胃出血被父母送进市第二人民医院治疗。“放寒假了,频繁的同学聚会让孩子因饮酒过量导致胃出血,过了年也不一定彻底康复。”1月20日,张明明的父

亲担忧地对记者说。

据正在读大学的张明明介绍,还没放寒假的时候,他们几个同学就约好了寒假回家好好聚会。“有半年没见面了,几个同学放寒假后聚在一起特别亲切,免不了要喝上几杯,大家边聊边喝,不知不觉就喝多了。”

记者了解到,张明明从1月18日到家后,短短两天时

间就参加了4次聚会。“刚开始是和高中同学,接着又和中学、小学同学,不光吃饭时喝酒,吃完饭后去唱歌也会喝酒。本来没想喝太多,但同学劝着劝着不知不觉就多了。”张明明告诉记者。

19日晚,喝完酒的张明明被同学送回了家,到家后就吐酒了,还带有血,张明明的父母见状赶紧把他送到了医院。

经医生检查,张明明是因为饮酒过量导致胃出血的。

记者又采访了几名放寒假回家的大学生,他们告诉记者,从学校回来后,他们都会和以前的同学聚聚,而且肯定是要喝酒的。

对于学生放假回来忙于应酬的问题,记者采访了鹤壁市工贸学校的李丽娟老师,她说:“对于尚未步入社会的学

生来说,同学就成为了他们社交圈子中重要的组成部分,他们会非常重视同学之间的友情,所以才会出现放假期间频繁聚会的情况。对于学生来说,过度吃喝容易让他们养成不良消费习惯,也不利于他们健康发展,所以家长应引导孩子,在寒假期间合理安排同学、朋友间的聚会,让孩子们过一个健康快乐的寒假。”

金饭碗早餐连锁 让您吃到 放心健康饭菜

□晨报记者 张小娜

随着各种添加剂大肆横行,想要吃到真正本色的东西很不容易。鹤壁金太阳集团的宗旨就是零添加,让市民吃到本色面粉,本色馒头,本色饭菜。

据了解,鹤壁金太阳集团下属三个子公司,分别是金禾面粉有限公司、金馍坊有限公司以及金饭碗早餐连锁有限公司。

1月19日,在鹤壁市第二届农产品交易会上,金馍坊生产的金子牌馒头吸引了众多市民关注。金馍坊生产的品种多样,有手工枣花、豇豆包、酱肉馍、素菜馍、糖三角和油香卷子,同时还有三至九连底大花糕、各种粗粮窝头、特制面食蒸品。

据金饭碗负责人丁毛毛介绍,金饭碗生产的金子牌馒头一律使用金禾面粉有限公司生产的小麦本色面粉,金禾面粉不添加任何增白剂、改良剂和化学原料,面粉干而细,非常筋道。金子牌馒头生产工艺采用传统发酵,手工揉搓,冷却包装,生产流程卫生,产品独具特色。

金饭碗早餐连锁有限公司目前有7个连锁店,早餐主营豆沫、面筋汤、小米粥、八宝粥等多种家常粥,包子、金子牌馒头、蒸饺、菜饼等各种面点系列,各种精美凉菜、家常小炒及金饭碗自制扣碗系列,午餐主营大锅烩菜及家常小炒。

春节将至,为回馈广大顾客长期以来对金饭碗早餐连锁有限公司的支持和厚爱,特推出金饭碗家宴套餐礼品包:八荤四素(黄焖排骨、黄焖鸡块、黄焖鱼块、小酥肉、酥肉皮渣、红白丸子、红烧肉、腐乳肉、上汤海带、八宝饭、素菜烩、蜜汁山药)及红丸子、白丸子、素丸子、油炸豆腐、油炸土豆、炸鲤鱼、卤水肘子等家宴半成品系列,让您不用动手就可吃上放心可口的饭菜。金饭碗的产品实行统一采购、统一加工、统一配送,原料采购全部采用正规厂家产品,严把质量关,让市民真正吃上放心健康的饭菜。

2010年12月 好线索获奖名单

- 何健秀(200元手机充值卡)
- 张泽林(50元手机充值卡)
- 胡俊鹏(50元手机充值卡)
- 秦晓锐(50元手机充值卡)
- 彭展辉(50元手机充值卡)
- 安利军(50元手机充值卡)
- 付蕾(50元手机充值卡)
- 郭天(50元手机充值卡)
- 孟先生(50元手机充值卡)

工作中一时疏忽 护士被乙肝患者 用过的针头扎破手指

□记者 秦颖

晨报讯 “实在太感谢市疾控中心的工作人员了,没有他们帮忙,我就不能这么快找到药。”近日,市民王女士感激地对记者说。

王女士在我市一家医院当护士,前段时间在给病人抽血化验时,不小心被一名患者用过的针头扎破手指,王女士随后得知该患者为乙肝患者,心急如焚的她赶紧来到市疾控中心求助。

“被乙肝病人血液接触过的针头刺伤,感染乙肝病毒的几率就很大,所以我第一时间来到市疾控中心,希望能尽快注射乙肝免疫球蛋白,但被告知我市目前该疫苗断货,得知这一消息后我腿都软了。”王女士告诉记者,市疾控中心免疫规划所

崔清华所长得知情况后,迅速和周边地市联系,最终联系了新乡一家免疫球蛋白生产商,购买并及时为她注射了该药。

崔所长告诉记者,乙肝免疫球蛋白是一种浓缩的被动免疫制剂,可使机体迅速获得被动保护免疫力,能短期内迅速起效,中和并清除血清中游离的乙肝病毒,及时阻断乙肝病毒感染,预防和控制乙肝传播。

“乙肝表面抗原阳性母亲及其所生婴儿、意外感染乙肝人群、与乙肝患者或携带者密切接触人群、免疫功能低下人群都需要按程序及时足量注射乙肝免疫球蛋白。”崔所长说,目前乙肝免疫球蛋白货源紧缺,市疾控中心暂无药。



石武客专鹤壁段快铺好了!

1月19日,施工人员在石武客专鹤壁段铺设铁轨。铺轨施工以每天6公里的速度推进,目前已经进入尾工阶段。
晨报记者 赵永强 摄

两外省网上逃犯鹤壁栽了!

□记者 张小娜

晨报讯 1月18日晚,九州派出所治安管理服务二中队抓捕了两名山东省网上在逃人员。日前,两名犯罪嫌疑人已被九州派出所移交至山东警方。

1月18日晚,九州派出所治安管理服务二中队中队长李合民带领民警李新伟、窦晓陆在检查某酒店住宿人员时,发现一房间住宿登记人员情况可疑,迅速与工作人员结

合,了解住宿人员情况。当民警走进房间后,经查验居住人员刘某的身份,发现其为山东省网上在逃人员,当场将其控制。随后民警又发现与刘某同住一房间的另一男子行迹也很可疑,在回答民警询问时该男子语无伦次,显得很惊慌,民警遂将其和刘某一起带回派出所进一步调查。经查,刘某系山东省临沂市人,2009年6月他以招工为由,将受害人付某骗至某燃气有限公司非法拘禁,被山东省临沂市警方

以涉嫌非法拘禁罪网上追逃。另一名男子席某也是山东省临沂市人,也是网上在逃人员。2010年9月,席某伙同他人持钝器窜至某有限公司北门,将在此停靠的一轿车砸坏,被山东省临沂市警方以涉嫌寻衅滋事罪网上追捕。

刘某和席某两人为逃避山东警方抓捕,一同外逃,没想到同时在鹤壁落网了。

两犯罪嫌疑人已被九州派出所移交至山东警方。
(线索提供:闫冬丽 张宝奎)

正看电视,一陌生男子突然进来 他的钥匙咋能打开我家门?

□记者 李鹏

晨报讯 “我在家里正看电视,一个陌生人竟然开门进来了,当时把我吓坏了。”1月20日上午,新区福汇佳苑的刘先生向记者反映,他租住的房子的防盗门被陌生人打开了。

刘先生说,去年10月他在福汇佳苑租了一套房子,房东姓王。今年1月19日下午,他在屋里正看电视,突然听到有开门声,随后一名30岁左右的男子手提着菜进了门。“你是谁?怎么能打开我家的

房门?”刘先生感到非常吃惊。该男子一愣,马上向刘先生道歉,称自己是楼下的住户,一不小心多上了一层楼,开错了房门,随后该男子下了楼。

刘先生感到非常担心,便敲开了该男子家的房门,询问该男子为什么会有他家的钥匙。该男子姓李,他说对自己家的钥匙能打开刘先生家的房门他也很纳闷,并亲自示范用自己的钥匙将自己家的防盗门打开。为了消除误会,李先生还敲开了对门邻居的房门,让邻居帮忙证明他就住在

这里。可让刘先生奇怪的是,当他再拿李先生的钥匙去开自己家房门的时候,却怎么也打不开了。

当天下午,记者咨询了在福汇佳苑门口配钥匙的李师傅,李师傅告诉记者,防盗锁锁芯排列高低错乱,难免会出现重合,制作过程中稍有偏差,就可能导导致一把钥匙有时能开两把锁,不过出现这种情况的几率很低。

刘先生对记者说:“这让我很不放心,我已经和房东联系过了,让他尽快换锁。”

便民服务电话

家政

淇河家政:3360777(单位、家庭保洁、外墙清洗)
君事达物业(家政):3278666 2168326
疏通疑难管道、便池,清理化粪池(有大车):
13673925385 13103926404
淇滨家洁清洁公司:13084233220
疏通各种疑难管道、便池,清理化粪池:

15139280818
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):
13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
疏通大中型管道、清理化粪池:13030393419
希望家政:3302701 13839236648
兴洁家政:13033874070
玉洁家政:13030390094 13693925959
舒宜家政:13613920200 13613920091
昌晟物业(家政):专业开荒,酒店、单位、家
庭清扫 13569638536 3339335
心意家政:13569647934

订餐

味道名厨:3367100

综合

大明眼镜销售热线:3336036
“水管家”净水直饮机——您的健康饮水专家:13939282520

康露水厂纯净水:3360160
佳能数码相机:13939279001
印象淇河原生态商务礼品:13803927244
路灯维修热线:3311828
新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688

医疗健康

市中医院急救电话:3378322 3353120
康复科电话:3378303
旺旺乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377